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ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ SA THẦY
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:          /KH-UBND
	  Sa Thầy, ngày      tháng        năm 2025




KẾ HOẠCH
 Thăm, tặng quà bằng hiện vật của tỉnh Quãng Ngãi cho các gia đình liệt sĩ nhân kỷ niệm 78 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2025), kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9


Căn cứ Công văn số 650/SNV-NCC ngày 13 tháng 8 năm 2025 của Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi về việc cấp phát quà bằng hiện vật cho gia đình liệt sĩ nhân kỷ niệm 78 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2025), kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9.
Ủy ban nhân dân xã xây dựng Kế hoạch Thăm, tặng quà gia đình Liệt sỹ trên địa bàn xã như sau:
[bookmark: muc_1]I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Ôn lại truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, tinh thần tự hào dân tộc; nâng cao ý thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành và Nhân dân trên địa bàn huyện đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
- Tưởng nhớ các Anh hùng Liệt sỹ đã chiến đấu và hy sinh để giành độc lập tự do cho dân tộc; giáo dục cho thế hệ trẻ về truyền thống cách mạng của các thế hệ cha anh trong sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước.
     - Thăm hỏi, động viên, bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc đối với các gia đình liệt sĩ. 
2. Yêu cầu 
 Việc cấp phát quà cho gia đình liệt sĩ phải đảm bảo trang trọng, chu đáo, đúng đối tượng, kịp thời, thể hiện sự quan tâm của chính quyền địa phương đối với gia đình các liệt sĩ.
II. THỜI GIAN, THÀNH PHẦN THAM DỰ
1. Thăm và tặng quà bằng hiện vật của tỉnh Quảng Ngãi cho các gia đình liệt sĩ nhân kỷ niệm 78 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2025), kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9.
1.1. Đối tượng tặng quà: 46 gia đình liệt sĩ (có danh sách kèm theo) 
- Thời gian: Từ ngày 18 đến ngày 19 tháng 8 năm 2025 (thời gian cụ thể do trưởng đoàn quyết định)
- Địa điểm: Tại gia đình liệt sĩ
- Thành phần: Thường trực Đảng ủy, các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy, Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã, lãnh đạo Ủy ban nhân dân xã, đại diện lãnh đạo, công chức các cơ quan, đơn vị của xã.
1.2 Tổ chức 03 đoàn thăm, tặng quà cho gia đình liệt sĩ cụ thể như sau:
	(1). Đoàn do đồng chí Y Sâm, Bí thư Đảng ủy, Trưởng đoàn thăm và tặng quà 10 gia đình liệt sĩ tại thị trấn Sa Thầy cũ, (có danh sách 10 người kèm theo).
- Địa điểm: Tại gia đình liệt sĩ
- Thành phần tham gia đoàn gồm: Đồng chí Phạm Quang Trung, UVBTV, Chỉ huy trưởng Ban chỉ huy quân sự xã; Đồng chí Nguyễn Văn Xuân, UVBTV, Phó chủ tịch UBND xã; Đồng chí Hoàng Văn Diễn, UVBTV Chánh Văn phòng Đảng ủy xã; đồng chí Mai Đoàn Thiên Trang, Phó trưởng phòng Văn hoá -Xã hội; đồng chí Huỳnh Tấn Tài, Phó trưởng phòng Kinh tế xã.
	(2). Đoàn do đồng chí Võ Thị Tuyết, Phó Bí thư thường trực Đảng ủy, Trưởng đoàn  thăm và tặng quà 17 gia đình liệt sĩ tại thị trấn Sa Thầy, xã Sa Sơn cũ, (có danh sách 17 người kèm theo).
- Địa điểm: Tại gia đình liệt sĩ
	- Thành phần tham gia đoàn gồm: Đồng chí Lê Thanh Hải, UVBTV, Trưởng công an xã Sa Thầy; đồng chí Phan Văn Chiểu, UVBTV, trưởng Ban Xây dựng Đảng; đồng chí Võ Thị Kim Dung, ĐUV, Phó Chủ tịch UBND xã; đồng chí Lê Thị Thu Nhạn, Phó Chánh Văn phòng Đảng ủy xã; đồng chí Hoàng Thị Thắm, chuyên viên phòng Văn hóa – Xã hội
	(3). Đoàn do đồng chí Trịnh Đình Lâm, Phó bí thư, Chủ tịch UBND xã, Trưởng đoàn, thăm và tặng quà 19 gia đình liệt sĩ tại thị trấn Sa Thầy và xã Sa Nhơn cũ, (có danh sách 19 người kèm theo).
	- Địa điểm: Tại gia đình liệt sĩ
	- Thành phần tham gia đoàn gồm: Đồng chí A Đinh, UVBTV, Phó chủ tịch HĐND xã; đồng chí Tạ Thị Diệu, UVBTV, Chủ tịch UBMTTQVN xã; Đồng chí Trần Thị Lan, UVBTV, Chủ nhiệm UBKTĐU xã; đồng chí Nguyễn Thị Luyến, ĐUV, Trưởng phòng Văn hoá – Xã hội; đồng chí Trần Lệnh Tuyến, ĐUV, Chánh Văn phòng HĐND-UBND xã.
[bookmark: muc_4]III. TỔ CHỨC THƯC HIỆN
1. Văn phòng Hội đồng nhân dân - Ủy ban nhân dân xã
	- Phối hợp Văn phòng Đảng ủy xã sắp xếp bố trí xe cho đoàn đi thăm tặng quà các gia đình liệt sỹ.
2. Phòng Văn hóa - Xã hội: 
- Tiếp nhận quà từ đơn vị cung ứng của tỉnh và cử người mang đi cùng để các Đoàn trao tặng theo kế hoạch. Phối hợp với thôn trưởng các thôn, làng cung cấp danh sách để thôn thông báo đến từng gia đình liệt sĩ biết lịch thăm, tặng quà của các đoàn.
3. Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông xã
Cử phóng viên ghi hình và đưa tin về buổi thăm hỏi, tặng quà các gia đình liệt sĩ.
4. Thôn trưởng các thôn, làng
[bookmark: dieu_11]Thông tin đến các gia đình theo danh sách, cùng các đoàn thăm và tặng quà các gia đình liệt sĩ trên địa bàn thôn, làng.
Trên đây là Kế hoạch Thăm, tặng quà bằng hiện vật của tỉnh Quảng Ngãi cho gia đình Liệt sỹ nhân kỷ niệm 78 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2025), kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9 trên địa bàn xã Sa Thầy.
Kế hoạch này thay cho Giấy mời./.

	Nơi nhận:   
- Thường trực Đảng ủy (b/c);
- Thường trực HĐND xã (b/c);
- Ủy ban MTTQVN và các TC đoàn thể xã;
- Chủ tịch, PCT UBND xã;
- Văn phòng Đảng ủy xã;
- Công an xã;
- Ban Chỉ huy Quân sự xã;
- Các cơ quan, đơn vị trực thuộc UBND xã;
- Thôn trưởng các thôn, làng;
- Bí thư chi bộ các thôn, làng;
- Trưởng ban Công tác MT các thôn, làng;
- Lưu: VT, VP HĐND-UBND.
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