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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ SA THẦY
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:       /KH-UBND

	Sa Thầy, ngày        tháng       năm 2025


KẾ HOẠCH
Thực hiện công tác thanh niên trên địa bàn xã Sa Thầy
6 tháng cuối năm 2025

Căn cứ Quyết định số 366/QĐ-UBND ngày 07/3/2025 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi ban hành Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ trọng tâm công tác quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi năm 2025; Ủy ban nhân dân xã Sa Thầy xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác thanh niên 6 tháng cuối năm 2025, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm nâng cao nhận thức và tạo sự chuyển biến tích cực trong triển khai, thực hiện nhiệm vụ và nâng cao chất lượng quản lý nhà nước về thanh niên theo ngành, lĩnh vực, phạm vi quản lý của ban ngành, mặt trận, đoàn thể và địa phương.
- Tiếp tục xây dựng thế hệ thanh niên phát triển toàn diện, từng bước hình thành nguồn nhân lực trẻ có chất lượng cao, có trình độ học vấn, nghề nghiệp và việc làm ổn định. Xác định những nhiệm vụ chủ yếu nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả quản lý nhà nước về công tác thanh niên.
2. Yêu cầu
- Các ban, ngành và cơ quan, đơn vị căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao tổ chức thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ trọng tâm công tác thanh niên; đẩy mạnh công tác phối hợp giữa các cấp, các ngành trong công tác chỉ đạo và tổ chức thực hiện kế hoạch phát triển thanh niên của xã năm 2025.
- Tập trung chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm công tác quản lý nhà nước về thanh niên gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị - xã hội của địa phương trong năm 2025; tổ chức triển khai thực hiện phải có trọng tâm, trọng điểm, lồng ghép các chương trình mục tiêu, đề án, dự án, các hoạt động trong từng lĩnh vực có liên quan tại địa phương.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Triển khai thực hiện Luật Thanh niên năm 2020
a) Nội dung:
- Tiếp tục triển khai thực hiện các nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên; các chính sách pháp luật đối với thanh niên theo quy định của Luật Thanh niên,  Nghị định số 13/2021/NĐ-CP ngày 01/3/2021 của Chính phủ[footnoteRef:1]; Nghị định số 17/2021/NĐ-CP ngày 09/3/2021 của Chính phủ[footnoteRef:2] và các chính sách, quy định pháp luật theo ngành, lĩnh vực có liên quan đến thanh niên. [1:  Nghị định số 13/2021/NĐ-CP ngày 01/3/2021 của Chính phủ quy định về đối thoại thanh niên; cơ chế, chính sách và biện pháp thực hiện chính sách đối với thanh niên từ đủ 16 tuổi đến dưới 18 tuổi.]  [2:  Nghị định số 17/2021/NĐ-CP ngày 09/3/2021 của Chính phủ quy định về chính sách đối với thanh niên xung phong, thanh niên tình nguyện.] 

- Lồng ghép chính sách, pháp luật, chỉ tiêu, mục tiêu phát triển thanh niên trong các chỉ tiêu, mục tiêu của ngành, lĩnh vực và tổ chức triển khai thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước theo chức năng, nhiệm vụ được phân công.
- Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị căn cứ chức năng, nhiệm vụ, lĩnh vực phụ trách xác định nội dung cụ thể về công tác thanh niên để phổ biến, quán triệt và triển khai thực hiện đầy đủ các chính sách pháp luật về quyền, nghĩa vụ của thanh niên theo quy định.
b) Thời gian thực hiện: thường xuyên trong 6 tháng cuối năm 2025.
c) Cơ quan thực hiện: các ngành, đoàn thể trên địa bàn xã, Đoàn Thanh niên xã.
2. Tổ chức chương trình đối thoại giữa Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã với thanh niên
a) Nội dung: Tổ chức chương trình đối thoại giữa Chủ tịch UBND xã với thanh niên theo Điều 10 Luật Thanh niên và Nghị định số 13/2021/NĐ- CP ngày 01/3/2021 của Chính phủ; lựa chọn chủ đề, vấn đề liên quan trực tiếp, phù hợp với đặc điểm, tình hình đội ngũ thanh niên trên địa bàn.
b) Hình thức: Tổ chức Hội nghị.
c) Thời gian thực hiện: Hoàn thành trước 25/10/2025.
d) Cơ quan thực hiện: Phòng Văn hóa - Xã hội chủ trì phối hợp với Đoàn TNCS HCM xã và các ngành liên quan đề xuất UBND xã lựa chọn nội dung đối thoại quy định tại Điều 7 Nghị định 13/2021/NĐ-CP; Tham mưu UBND xã tổ chức hội nghị đối thoại.
3. Tổ chức triển khai, thực hiện Chương trình phát triển thanh niên xã Sa Thầy năm 2025.
a) Nội dung:
- Tổ chức phổ biến, quán triệt thực hiện Nghị quyết, Chương trình, Kế hoạch thực hiện Chương trình phát triển thanh niên tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2021 - 2030.
- Các cơ quan, đơn vị tổ chức thực hiện đồng bộ, đạt kết quả các mục tiêu, chỉ tiêu thực hiện Chương trình phát triển thanh niên xã Sa Thầy năm 2025 (có Phụ lục kèm theo). Tổng hợp, đánh giá kết quả thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu phát triển thanh niên; các nhiệm vụ, giải pháp thực hiện Chương trình phát triển thanh niên báo cáo Sở Nội vụ kết quả thực hiện theo quy định. Đồng thời, chuẩn bị sơ kết 05 năm thực hiện Chương trình phát triển thanh niên vào năm 2025 (sau khi có văn bản hướng dẫn).
b) Thời gian thực hiện: Thường xuyên trong 6 tháng cuối năm 2025.
c) Cơ quan thực hiện: Các ngành, đoàn thể trên địa bàn xã, Đoàn TNCS HCM xã.
4. Thực hiện giải quyết chế độ, chính sách đối với thanh niên xung phong
a) Nội dung: Tập trung giải quyết chế độ đối với thanh niên xung phong đã hoàn thành nhiệm vụ trong kháng chiến quy định tại Quyết định số 40/2011/QĐ-TTg ngày 27/7/2011 của Thủ tướng Chính phủ; Thông tư liên tịch số 08/2012/TTLT-BLĐTBXH-BNV-BTC ngày 16/4/2012 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội, Bộ Nội vụ và Bộ Tài chính; Thông tư số 08/2023/TT-BLDTBXH ngày 29/8/2023 của Bộ trưởng Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ một số điều của Thông tư, Thông tư liên tịch có quy định liên quan đến việc nộp, xuất trình sổ hộ khẩu giấy, sổ tạm trú giấy hoặc giấy tờ có yêu cầu xác nhận nơi cư trú khi thực hiện thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội và Quyết định số 1117/QĐ-UBND ngày 27/6/2025 của UBND tỉnh về việc phê duyệt Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính mới ban hành; được sửa đổi, bổ sung trong các lĩnh vực lao động, tiền lương, việc làm, an toàn vệ sinh lao động quản lý lao động ngoài nước, người có công thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Nội vụ và UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; chế độ, chính sách đối với thanh niên xung phong cơ sở ở miền Nam tham gia kháng chiến giai đoạn 1965-1975 quy định tại Nghị định số 112/2017/NĐ-CP ngày 06/10/2017 của Chính phủ; các quy định tại Nghị định số 12/2011/NĐ-CP và Thông tư số 18/2014/TT-BNV ngày 25/11/2014 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ; Nghị định 28/2024/NĐ-CP ngày 06 tháng 03 năm 2024 của Chính phủ quy định chi tiết trình tự, thủ tục xét tặng, truy tặng “Huy chương thanh niên xung phong vẻ vang” và việc khen thưởng tổng kết thành tích kháng chiến.
b) Thời gian thực hiện: Thường xuyên trong 6 tháng cuối năm 2025.
c) Cơ quan thực hiện: Phòng Văn hóa - Xã hội; Phòng Kinh tế căn cứ chức năng, nhiệm vụ quản lý theo ngành, lĩnh vực tổ chức thực hiện. Đề nghị Đoàn TNCS HCM xã căn cứ chức năng, nhiệm vụ phối hợp thực hiện.
5. Triển khai thực hiện Bộ chỉ tiêu thống kê về thanh niên Việt Nam
a) Nội dung: Tổ chức triển khai thống kê, thu thập thông tin và các chỉ số của thanh niên trên các lĩnh vực theo Thông tư số 11/2018/TT-BNV ngày 14/9/2018 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ quy định Bộ chỉ tiêu thống kê về thanh niên Việt Nam; Thông tư số 07/2020/TT-BNV ngày 15/12/2020 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ về quy định chế độ báo cáo thống kê về thanh niên Việt Nam và hướng dẫn của cơ quan có thẩm quyền.
b) Cơ quan thực hiện: Phòng Văn hóa - Xã hội; Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân xã; Phòng Kinh tế; Công an xã, Trạm Y tế Sa Thầy, Trạm Y tế Sa Sơn, Trạm Y tế Sa Nhơn căn cứ chức năng, nhiệm vụ quản lý theo ngành, lĩnh vực tổ chức thực hiện. Đoàn TNCS HCM xã  và các cơ quan đơn vị có liên quan căn cứ chức năng, nhiệm vụ phối hợp thực hiện.
6. Cử chuyên viên tham gia tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ cho đội ngũ công chức thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên và tăng cường công tác kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên để nâng cao nhận thức và trách nhiệm của cấp ủy, chính quyền các cấp trong việc triển khai, thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên
7. Tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên
a) Nội dung: Kiểm tra nội dung liên quan đến việc tổ chức triển khai thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ, Chương trình phát triển thanh niên xã; việc triển khai, thực hiện các cơ chế, chính sách đối với thanh niên,...
b)Thời gian thực hiện: Trong năm 2025.
c) Cơ quan thực hiện:
Lồng ghép với kế hoạch kiểm tra công tác của ngành, các phòng, ban, ngành theo lĩnh vực phụ trách tiến hành kiểm tra, tự kiểm tra việc thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên theo lĩnh vực, phạm vi quản lý.
Đề nghị Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã theo chức năng, nhiệm vụ phối hợp triển khai công tác kiểm tra, giám sát các nội dung liên quan đến thanh niên.
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Trên cơ sở Kế hoạch, các cơ quan, đơn vị có liên quan thực hiện lồng ghép các nhiệm vụ quản lý nhà nước về công tác thanh niên vào nhiệm vụ chính trị, chuyên môn của cơ quan, đơn vị và sử dụng kinh phí đã được bố trí trong dự toán năm 2025 để triển khai thực hiện.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Văn hóa - Xã hội 
- Tổ chức triển khai thực hiện các chương trình hỗ trợ thanh niên học nghề và tạo việc làm năm 2025; Đẩy mạnh công tác truyền thông, phối hợp với Trung tâm giới thiệu việc làm tỉnh và các doanh nghiệp tổ chức các buổi tư vấn, hướng nghiệp và giới thiệu việc làm cho thanh niên.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục về phòng, chống tệ nạn xã hội, ma túy, mại dâm, bạo lực học đường,... trong thanh niên trên địa bàn xã.
- Cử công chức làm công tác quản lý nhà nước về thanh niên tham gia các lớp bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý nhà nước về công tác thanh niên theo kế hoạch của tỉnh;
- Tiếp tục tổ chức triển khai các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển thanh niên được giao chủ trì thực hiện.
- Tham mưu UBND xã theo dõi, kiểm tra, đôn đốc các ngành, đoàn thể triển khai thực hiện Kế hoạch này; Phối hợp với các cơ quan, đơn vị kịp thời tham mưu UBND xã điều chỉnh, bổ sung các nội dung liên quan đến triển khai thực hiện công tác quản lý nhà nước về thanh niên khi cần thiết. Tham mưu Ủy ban nhân dân xã báo cáo kết quả triển khai thực hiện công tác quản lý nhà nước về thanh niên năm 2025 theo quy định.
2. Đề nghị Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã
- Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan tiếp tục tuyên truyền, phổ biến, quán triệt nội dung Kế hoạch công tác thanh niên năm 2025 và các văn bản khác liên quan đến thanh niên...; tăng cường giáo dục lý tưởng, đạo đức, tuyên truyền, phổ biến Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước cho các đối tượng thanh niên bằng các hình thức, phương pháp phù hợp.
- Tiếp tục tổ chức triển khai các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển thanh niên được giao chủ trì thực hiện.
3. Đề nghị Ban Chỉ huy Quân sự xã
- Tăng cường công tác giáo dục kiến thức quốc phòng cho thanh niên. Phối hợp với Công an xã đẩy mạnh các hoạt động tham gia xây dựng lực lượng vũ trang, tổ chức các đội hình thanh niên xung kích an ninh. Phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương triển khai thực hiện tốt các hoạt động trong công tác tuyển quân.
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, liên quan giáo dục nâng cao nhận thức, ý thức, tinh thần trách nhiệm của thanh niên về nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới và những âm mưu, thủ đoạn mà các thế lực thù địch đã và đang lợi dụng thanh niên để chống phá đất nước; giáo dục kiến thức quốc phòng cho thanh niên; đề xuất đối với việc dạy nghề và giải quyết việc làm đối với thanh niên hoàn thành nghĩa vụ quân sự.
- Phối hợp nghiên cứu, xây dựng kế hoạch, đề án tuyển chọn thanh niên hoàn thành nghĩa vụ quân sự trở về địa phương để quy hoạch, đào tạo và bổ sung vào đội ngũ cán bộ công chức xã.
- Tiếp tục tổ chức triển khai các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển thanh niên được giao chủ trì thực hiện.
4. Đề nghị Công an xã 
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan xây dựng và triển khai thực hiện các hoạt động phòng chống ma túy, tăng cường đấu tranh phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội trong thanh niên.
- Triển khai thực hiện có hiệu quả các hoạt động an toàn giao thông năm 2025; tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục cho thanh niên về Luật Trật tự, an toàn giao thông đường bộ và các pháp luật khác.
- Tiếp tục tổ chức triển khai các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển thanh niên được giao chủ trì thực hiện.
5. Phòng Kinh tế
- Cân đối và bố trí kinh phí để thực hiện Kế hoạch công tác thanh niên hàng năm.
- Xây dựng dự toán kinh phí thực hiện Kế hoạch công tác thanh niên hàng năm. Hướng dẫn, kiểm tra việc sử dụng kinh phí thực hiện, kế hoạch, phát triển thanh niên được Ủy ban nhân dân xã phê duyệt.
- Tiếp tục tổ chức triển khai các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển thanh niên được giao chủ trì thực hiện.
6. Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân xã
- Phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật nhằm nâng cao ý thức chấp hành pháp luật cho thanh thiếu niên trên địa bàn xã.
- Theo dõi, kiểm tra, rà soát việc triển khai thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến thanh niên theo thẩm quyền, nhiệm vụ được phân công.
- Tiếp tục tổ chức triển khai các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển thanh niên được giao chủ trì thực hiện.
7. Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông xã
Tổ chức triển khai công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt nội dung của kế hoạch phát triển thanh niên xã Sa Thầy năm 2025 và các chương trình, chuyên đề giao lưu, đối thoại giữa lãnh đạo xã và thanh niên.
Tổ chức các hoạt động thể dục, thể thao nhằm tạo điều kiện để thanh niên giữa các thôn, làng trên địa bàn xã có điều kiện giao lưu, chia sẻ học tập kinh nghiệm lẫn nhau trong cuộc sống, trong học tập ...
8. Các Trường Tiểu học và Trung học cơ sở; Trường Trung học cơ sở trên địa bàn xã
Nâng cao hiệu quả công tác giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh. Đẩy mạnh việc nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường; đấu tranh chống các hiện tượng tiêu cực trong học tập, thi tuyển; đẩy lùi và giải quyết triệt để các tệ nạn ma túy, tệ nạn xã hội xảy ra trong trường học. 
Phối hợp với Công an xã tổ chức các buổi tuyên truyền cho học sinh về luật phòng chống ma túy, phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội, bạo lực học đường, an toàn giao thông…
9. Đề nghị Trường Trung học phổ thông Nguyễn Huệ; Trường PTDT Nội trú THPT Sa Thầy
- Giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống, kiến thức pháp luật, kỹ năng sống và kỹ năng mềm cho thanh niên. Tạo điều kiện để thanh niên bình đẳng về cơ hội học tập, nghiên cứu, đổi mới sáng tạo.
- Tiếp tục tổ chức triển khai các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển thanh niên do đơn vị phối hợp thực hiện.
10. Đề nghị Trạm y tế Sa Thầy; Trạm y tế Sa Sơn; Trạm y tế Sa Nhơn
- Thực hiện truyền thông, giáo dục sức khỏe cho thanh niên, chú trọng truyền thông về chăm sóc sức khỏe sinh sản và tình dục an toàn. Cung cấp các dịch vụ kế hoạch hóa gia đình, tư vấn tiền hôn nhân, và hướng dẫn chăm sóc sức khỏe cho phụ nữ mang thai.
- Tiếp tục tổ chức triển khai các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển thanh niên do đơn vị phối hợp thực hiện.
11. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã, Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh xã, Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam xã, các tổ chức chính trị - xã hội xã
Phối hợp tổ chức, triển khai kế hoạch thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên năm 2025, đảm bảo sự tham gia của các cơ quan, tổ chức trong công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên trên địa bàn xã. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức cho thanh niên, tạo điều kiện thuận lợi giúp thanh niên phát huy vai trò xung kích, sáng tạo trong xây dựng và bảo vệ tổ quốc; thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên.
12. Chế độ thông tin báo cáo
- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể báo cáo kết quả thực hiện công tác thanh niên thuộc lĩnh vực phụ trách theo yêu cầu của Ủy ban nhân dân xã (qua Phòng Văn hóa - Xã hội) trước ngày 20 tháng 11 năm 2025.
- Phòng Văn hóa - Xã hội có trách nhiệm tổng hợp, tham mưu Ủy ban nhân dân xã báo cáo về Ủy ban nhân dân tỉnh (qua Sở Nội vụ) trước ngày 25 tháng 11 năm 2025 theo quy định.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện công tác thanh niên trên địa bàn xã Sa Thầy 06 tháng cuối năm 2025./.
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