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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ SA THẦY

  Số:         /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

      Sa Thầy, ngày        tháng       năm 2025


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025)

 Thực hiện Kế hoạch số 06/KH-UBND ngày 26/7/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025). Ủy ban nhân dân xã Sa Thầy ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động với nội dung cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:  
 1. Mục đích

- Tuyên truyền đến cán bộ, đảng viên và nhân dân về ý nghĩa, vai trò, giá trị lịch sử to lớn của Cách mạng tháng Tám thành công; sự ra đời của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (nay là Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam) trong lịch sử đấu tranh dựng nước, giữ nước của dân tộc; khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn, sáng suốt của Đảng Cộng sản Việt Nam, Chủ tịch Hồ Chí Minh đối với sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; 

- Tôn vinh những thành tựu to lớn của đất nước nói chung và của tỉnh Quảng Ngãi, xã Sa Thầy nói riêng trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh, đối ngoại... trong 80 năm qua, đặc biệt là thời kỳ đổi mới, hội nhập và phát triển. Tôn vinh sự đóng góp, cống hiến hy sinh phấn đấu vì sự nghiệp cách mạng của các thế hệ trong chặng đường 80 năm xây dựng, bảo vệ và phát triển của đất nước nói chung và tỉnh Quảng Ngãi, xã Sa Thầy nói riêng.

- Khơi dậy lòng tự hào, tự tôn dân tộc, cổ vũ, động viên cán bộ, đảng viên và Nhân dân các dân tộc trong tỉnh tiếp tục phát huy truyền thống đoàn kết, tinh thần đấu tranh cách mạng kiên cường, bất khuất của các thế hệ cha anh trong công cuộc xây dựng và bảo vệ quê hương, đất nước trong thời kỳ mới; phát động phong trào thi đua sâu rộng quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đảng bộ các cấp và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng.
- Thông qua chuỗi các hoạt động, tiếp tục thực hiện có hiệu quả công tác quảng bá, thu hút đầu tư, phát huy nội lực trong nhân dân và thu hút có hiệu quả các nguồn lực, tạo bước chuyển biến bứt phá trong phát triển kinh tế - xã hội đảm bảo quốc phòng an ninh và hội nhập.
- Khẳng định vị trí, vai trò, giá trị lịch sử to lớn của Cách mạng Tháng Tám và sự ra đời của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa trong lịch sử đấu tranh giải phóng dân tộc, giải phóng đất nước của dân tộc ta; khẳng định vai trò lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam, của Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại đối với sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; củng cố niềm tin của nhân dân vào sự lãnh đạo của Đảng.

- Thông qua các hoạt động tuyên truyền nhằm giáo dục truyền thống yêu nước, ý chí tự lực, tự cường, khát vọng hòa bình của dân tộc; đề cao tinh thần đại đoàn kết các dân tộc Việt Nam, thể hiện lòng biết ơn sâu sắc đối với các thế hệ đã hy sinh xương máu vì độc lập dân tộc, thống nhất đất nước. 
- Nêu cao tinh thần tự hào dân tộc, khẳng định ý chí quyết tâm của toàn Đảng, toàn dân, toàn quân trong công cuộc bảo vệ và xây dựng đất nước trong thời kỳ mới. Thông qua các hoạt động kỷ niệm đẩy mạnh hơn nữa các phong trào hành động cách mạng trong các cấp, các ngành, các địa phương, ra sức thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2025 – 2030.
2. Yêu cầu

- Bám sát sự chỉ đạo của Ban Chỉ đạo, Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, Ban Thường vụ Đảng ủy xã về tổ chức các hoạt động hướng đến kỷ niệm 80 năm Ngày Quốc khánh. Các hoạt động kỷ niệm đảm bảo trang trọng, hiệu quả gắn kết hài hòa các hoạt động tri ân, hoạt động văn hóa nghệ thuật và các hoạt động khác liên quan.

- Việc triển khai Kế hoạch phải cụ thể, có lộ trình rõ ràng, sử dụng hợp lý nguồn lực, hiệu quả, tránh lãng phí, hình thức, phô trương, đảm bảo tuyệt đối an toàn trong quá trình tổ chức.

- Các hoạt động kỷ niệm được tổ chức trang trọng, tạo được không khí sôi nổi, tự hào, tin tưởng trong các tầng lớp nhân dân, đảm bảo thiết thực, tránh hình thức, lãng phí.

II. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG:
1. Tổ chức Lễ dâng hương Nghĩa trang liệt sỹ xã Sa Thầy:
1.1. Thời gian tổ chức: 
Lễ viếng tại Nghĩa trang liệt sỹ xã Sa Thầy, dự kiến được tổ chức vào lúc 07 giờ 30 phút, ngày 29 tháng 8 năm 2025 (thứ Sáu). 
1.2. Thành phần:

- Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND, Ban thường trực UBMTTQVN xã; 

- Các đồng chí trong Ban Thường vụ Đảng ủy;

- Đại diện Ban liên lạc truyền thống đại đoàn đồng bằng Sư đoàn 320 tại Nghệ An - Hà Tĩnh (nếu có);
- Lãnh đạo, cán bộ, công chức, viên chức, người lao động các cơ quan, đơn vị; Công an; Ban Chỉ huy Quân sự trên địa bàn xã;

- Đoàn viên, Thanh niên xã;

- Các đồng chí Bí thư chi bộ, Trưởng thôn, Trưởng ban công tác Mặt trận và nhân dân các thôn, làng.
2. Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị gắn liền với đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước

- Đề nghị các cơ quan, đơn vị, Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN xã phối hợp mở đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong cán bộ, công chức, viên chức, đảng viên và các tầng lớp nhân dân nhằm ôn lại truyền thống đấu tranh cách mạng, giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước. 
- Kết hợp đẩy mạnh các hoạt động thi đua; tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám thành công và Quốc khánh Nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam.
3. Hoạt động thăm, tặng quà
Đề nghị các cơ quan, đơn vị, Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN xã tiếp tục quan tâm đến công tác phối hợp giải quyết chế độ, chính sách, thăm hỏi các đối tượng có công cách mạng, bảo trợ xã hội; triển khai xây dựng, sửa chữa nhà ở cho hộ nghèo, gia đình chính sách đã được duyệt...

Tổ chức thực hiện theo Kế hoạch số 13/KH-UBND, ngày 18 tháng 8 năm 2025 của Ủy ban nhân dân xã về kế hoạch thăm tặng quà bằng hiện vật của Tỉnh Quãng Ngãi cho các gia đình liệt sỹ nhân kỷ niệm 78 năm ngày thương binh liệt sỹ (27/07/1947-27/7/2025), kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9.
4. Tổ chức Đêm văn nghệ chào mừng kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025): Giao Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông chủ trì phối hợp các cơ quan, đơn vị có liên quan xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện.
5. Công tác thông tin, tuyên truyền

5.1. Chủ đề tuyên truyền: Tinh thần Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02-9 bất diệt!

5.2. Nội dung: Các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện theo Công văn số 271/UBND-VHXH ngày 15 tháng 8 năm 2025 của UBND xã về việc tuyên truyền kỷ niệm 60 năm Ngày Chiến thắng Vạn Tường (18/8/1965-18/8/2025); kỷ niệm 80 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945-19/8/2025) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2025).

III. KINH PHÍ: Các cơ quan, đơn vị chủ động cân đối, bố trí kinh phí thực hiện Kế hoạch trong dự toán chi năm 2025 để triển khai thực hiện.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1.  Phòng Văn hóa- Xã hội xã: Phối hợp với Ban Xây dựng Đảng hướng dẫn các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã triển khai thực hiện công tác tuyên truyền theo quy định. Nhất là tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, trang thông tin điện tử xã. 
2. Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông xã

- Tiếp tục sử dụng các vật dụng, trang thiết bị trang trí, tuyên truyền hiện có hoặc đã được thi công, lắp đặt để thay đổi các nội dung tuyên truyền cho phù hợp.

- Trang trí, thực hiện các pano, khẩu hiệu tuyên truyền trước cổng UBND xã, lắp cờ Đảng, cờ Tổ quốc tuyến đường trung tâm xã, hoàn thành chậm nhất ngày 21/8/2025.

- Đảm bảo âm thanh phục vụ Lễ viếng tại Nghĩa trang Liệt sỹ xã.
- Cử phóng viên ghi hình và đưa tin Lễ viếng Nghĩa trang liệt sĩ xã.

3. Hiệu trưởng các trường học trên địa bàn xã:

- Triển khai việc treo cờ, khẩu hiệu chào mừng tại các trường. Thời gian từ ngày 15/8/2025 đến hết ngày 06/9/2025.
- Phát động phong trào đọc sách về Bác Hồ, về sự kiện lịch sử Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9; …đối với các cấp học Tiểu học, THCS.

4. Đề nghị Đại đội C187: Bố trí đội tiêu binh 02 chiến sỹ dâng hoa tại Lễ viếng tại Nghĩa trang liệt sỹ và 10 chiến sỹ tham gia viếng tại Nghĩa trang.
5. Đề nghị Công an xã, Ban Chỉ huy Quân sự xã
- Chủ động xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động nhân dịp kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống lực lượng Công an nhân dân (19/8/1945-19/8/2025), Ngày Cách mạng Tháng Tám thành công và chào mừng kỷ niệm Ngày Quốc khánh Nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam và Ngày truyền thống lực lượng Công an nhân dân (19/8/1945-19/8/2025) do xã tổ chức.
- Công an xã, Ban Chỉ huy Quân sự xã phối hợp xây dựng kế hoạch đảm bảo an ninh, trật tự, an toàn tuyệt đối trong dịp chào mừng kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh Nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam.

- Phối hợp Phòng Văn hóa - Xã hội xã theo dõi, kiểm tra, kịp thời chấn chỉnh, phối hợp xử lý nghiêm các vi phạm về đăng tải, phổ biến thông tin, quan điểm sai trái, xuyên tạc sự kiện lịch sử, phủ nhận vai trò lãnh đạo của Đảng và Chủ tịch Hồ Chí Minh; những thành tựu của Đảng bộ và Nhân dân xã đã đạt được.
6. Các cơ quan, đơn vị, Trạm y tế đóng chân trên địa bàn xã:
- Treo cờ Tổ quốc, băng rôn tuyên truyền kỷ niệm 80 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam, thời gian đến hết ngày 06/9/2025.
- Các cơ quan, đơn vị có sử dụng bảng điện tử: thay đổi nội dung gắn với chủ đề tuyên truyền kỷ niệm 80 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh Nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam trên các bảng điện tử do đơn vị mình quản lý.
- Tổ chức dọn dẹp vệ sinh trong, ngoài khuôn viên trụ sở làm việc, đảm bảo mỹ quan xanh - sạch - đẹp.

- Đối với Ban Thường trực UBMTTQVN xã: đề nghị mở đợt sinh hoạt của các tổ chức chính trị - xã hội, chú trọng tuyên truyền cho đối tượng là thanh niên, học sinh.
7. Thôn trưởng các thôn làng:

- Tổ chức treo băng rôn, áp phích; thay mới cờ Đảng, cờ Tổ quốc treo trên các tuyến đường chính, khu vực trung tâm Nhà Văn hóa thôn, nơi công cộng.

- Thông báo cho các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trên địa bàn thôn treo mới cờ Đảng, cờ Tổ quốc, trang trí, tuyên truyền tại trụ sở làm việc của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và trên cổng thôn văn hoá; Phối hợp với Mặt trận các đoàn thể thôn thông báo, vận động nhân dân treo cờ Tổ quốc trang nhiêm tại hộ gia đình theo Thông báo số 16/TB-UBND, ngày 15 tháng 8 năm 2025, thời gian treo từ ngày 15/8/2025 đến hết ngày 06/9/2025. Lưu ý vận động nhân dân treo cờ đồng loạt, hướng dẫn các hộ dân không treo cờ đã cũ, bạc màu, hư hỏng. 

8. Đề nghị Đoàn xã: Tổ chức dọn vệ sinh tại Nghĩa trang Liệt sỹ xã (hoàn thành trước 17h00’ ngày 28 tháng 8 năm 2025).
9. Đề nghị Ban Thường trực UBMTTQVN xã

Phối hợp triển khai đến các ban công tác mặt trận thôn, các chi hội phối hợp tham gia vào các hoạt động phục vụ cho các hoạt động kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2025).

Yêu cầu các cơ quan, đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Sở VH-TT và DL tỉnh;

- TT Đảng ủy,

- TT HĐND xã; 
- BTT UBMTTQ Việt Nam xã ;

- CT, các PCT UBND xã ;
- Các cơ quan chuyên môn xã;

- Các đơn vị sự nghiệp thuộc xã;

- Các đơn vị trường học thuộc xã;


- Các cơ quan, đơn vị đóng trên địa bàn xã;

- Trưởng các thôn, làng;

- Lưu: VT, VHXH.
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