	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ SA THẦY
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:          /UBND-VHXH
V/v triển khai đo kiểm chất lượng dịch vụ Internet và rà soát các điểm lõm sóng di động trên địa bàn xã Sa Thầy
	Sa Thầy, ngày         tháng       năm 2025


Kính gửi: 
- Các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc UBND xã;
- Các đơn vị ngành dọc đóng chân trên địa bàn xã;
- Trưởng các thôn, làng.
Thực hiện Công văn số 1275/SKHCN-BCVT&CĐS ngày 08 tháng 9 năm 2025 của Sở Khoa học và Công nghệ về việc triển khai giải pháp xóa các điểm lõm sóng di động; nâng cấp, mở rộng đường truyền, băng thông và xử lý các điểm nghẽn trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; Ủy ban nhân dân xã đề nghị:
1. Các cơ quan, tổ chức, đơn vị 
- Chỉ đạo cán bộ, công chức, viên chức phụ trách công nghệ thông tin hoặc chuyển đổi số sử dụng máy vi tính có kết nối Internet băng rộng thường xuyên truy cập địa chỉ https://speedtest.vn/ thực hiện đo kiểm chất lượng dịch vụ Internet cố định của cơ quan, tổ chức, đơn vị mình để đảm bảo hoàn thành chỉ tiêu xã Sa Thầy có 300 mẫu đo/tháng (mỗi cơ quan, tổ chức, đơn vị nâng tần suất đo tối thiểu 03 lần/tuần).
- Triển khai cho cán bộ, công chức, viên chức, người hoạt động không chuyên trách ở cấp xã tiếp tục cài đặt và sử dụng ứng dụng i-Speed trên điện thoại và thiết bị di động; sử dụng “mã giới thiệu” để phục vụ thống kê, giám sát việc cài đặt và sử dụng ứng dụng i-Speed (đề nghị bật chế độ đo tự động) để đo chất lượng dịch vụ Internet di động tại cơ quan, tổ chức, đơn vị.
2. Trưởng các thôn, làng (Tổ trưởng các Tổ Công nghệ số cộng đồng)
- Báo cáo Bí thư chi bộ và chỉ đạo các thành viên Tổ công nghệ số cộng đồng triển khai cho đội ngũ cán bộ tại thôn, làng
 và tuyên truyền, vận động người dân cài đặt và sử dụng ứng dụng i-Speed trên điện thoại và thiết bị di động; sử dụng “mã giới thiệu” để phục vụ thống kê, giám sát việc cài đặt và sử dụng ứng dụng i-Speed (đề nghị bật chế độ đo tự động) để đo chất lượng dịch vụ Internet di động tại khu dân cư, hộ gia đình.
- Phối hợp rà soát, phản ánh các điểm lõm sóng di động (được hiểu là khu vực mà người dân không có sóng di động hoặc có sóng rất yếu, chập chờn, không đủ để sử dụng Internet băng rộng di động của bất kỳ nhà mạng nào hiện có) trên địa bàn thôn, làng về Ủy ban nhân dân xã (qua Phòng Văn hóa - Xã hội) để tổng hợp.

3. Giao Phòng Văn hóa - Xã hội: Theo dõi, đôn đốc, hướng dẫn các cơ quan, tổ chức, đơn vị, thôn, làng triển khai thực hiện Công văn này; phối hợp với các đơn vị có liên quan thường xuyên rà soát các điểm lõm sóng di động trên địa bàn xã; tham mưu Ủy ban nhân dân xã báo cáo kịp thời Sở Khoa học và Công nghệ để đề nghị các doanh nghiệp viễn thông khắc phục.
Ủy ban nhân dân xã đề nghị các cơ quan, tổ chức, đơn vị; Trưởng các thôn, làng triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Thường trực Đảng ủy xã (b/c);
- Thường trực HĐND xã (b/c);

- Chủ tịch, các PCT UBND xã;

- Ủy ban MTTQ Việt Nam xã (p/h);

- Lưu: VT, VHXH.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Võ Thị Kim Dung


� Đội ngũ người hoạt động không chuyên trách ở thôn, làng; người tham gia trực tiếp công việc ở thôn, làng; Tổ công nghệ số cộng đồng và lực lượng tham gia đảm bảo an ninh trật tự cơ sở…





